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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 688º (seiscentésima octogésima oitava) reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG. Aos 13 (Treze) dias do mês de Maio d e  2025 

(dois mil e vinte e cinco) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de Fervedouro 

– MG, sob a Presidência do vereador Fábio Júnior Corrêa e com a presença dos 

demais vereadores, sendo ausente a vereador Alciney da Costa Freitas, falta 

justificada conforme registro e com a presença da Assessora Jurídica, Dra. Sandra 

Isabela de Araújo Guedes.  O Presidente declarou aberta a sessão e logo após foi 

realizada a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo vereadora Rosangela 

Ventura Peccini. Dando início aos trabalhos, foi feita a leitura da Ata da Reunião 

anterior, que após a leitura o Presidente coloca a mesma em discussão e votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Seguindo com a reunião foi feito a 

leitura do Projeto de Lei. 1125 /2025. Dá denominação logradouro público. Após 

sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou 

detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo 

após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é 

aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei. 1122/2025. Cria cargo de provimento efetivo de 

Assessor Jurídico e incorpora ao plano de cargos, carreiras e vencimentos dos 

servidores públicos da prefeitura municipal de Fervedouro-MG. Após sua leitura a 

Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente 

o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador 

Luan Olímpio de Andrade pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por 

unanimidade, o projeto é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei. 1126/2025. Dispõe sobre as diretrizes para elaboração de lei 

orçamentária de 2026 e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora 

Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido 

Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o disse aos vereadores 

que o projeto está à disposição para que os possam analisar detalhadamente, o 

projeto é colocado em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando 

prosseguimento aos trabalhos foi feita a leitura das indicações, n° 72/2025, 73/2025, 

74/2025, 75/2025, 76/2025. Após a leitura o presidente colocou as mesmas em 

votação, sendo todas aprovadas por unanimidade. Alciney da Costa Freitas pediu 

dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Dada a palavra livre aos vereadores, onde 

fizeram suas manifestações nos seguintes termos: O vereador Alciney da Costa 

Freitas, iniciou desejando uma boa tarde aos presentes, visitantes e colegas 

vereadores, agradeceu a secretária de obras por atender o seu pedindo de 

patrolamento na estrada do Rosa Verde, agradeceu ao Wesley do graminha por ter 
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autorizado a fazer três curvas de níveis no Morro São Domingos, finalizou desejando 

uma boa tarde a todos. O vereador Fabiano Balbino, iniciou desejando uma boa 

tarde ao presidente desta casa, aos colegas vereadores e a todos visitantes presentes, 

reforçou sobre o evento que acontecerá no dia 04 de Maio “2ª Cavalgada de Santa 

Bárbara”, parabenizou a todos pela condução da reunião, agradeceu ao Ronaldo 

Santana e a todos que fazem parte da secretaria de obras pelos serviços prestados, 

agradeceu aos motoristas dos carros da saúde pelo trabalho realizado, agradeceu ao 

Dr. Carlos e a vice Elisandra pela excelente administração, convidou a todos para a 

1ª Festa dos Fervedourense ausentes que acontecerá no aniversário da cidade, 

agradeceu por todos os calçamentos realizados, agradeceu a Deus por mais essa 

oportunidade, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Gilberto 

Pereira de Souza cumprimentou a todos desejando uma boa tarde aos presentes, 

ouvintes da rádio e do facebook, agradeceu ao jurídico por todo apoio, agradeceu ao 

prefeito Dr. Carlos e a vice Elisandra pela excelente administração, agradeceu a toda 

secretaria de obras pelos calçamentos realizados no qual foram suas indicações, 

agradeceu a todos os funcionários da saúde pelo trabalho realizado em prol dos 

Fervedourense, parabenizou ao Presidente dessa câmara por conduzir muito bem a 

reunião,  finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Fábio Júnior 

Correa, iniciou desejando um boa tarde a todos presentes, funcionários, vereadores 

e visitantes, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos por toda dedicação por tantos anos, e 

a cada ano melhor, relatou que está a disposição de todos para que o município cresça 

e evolua cada dia mais, com união e parcerias, agradeceu a todas as secretarias e 

seus secretários pelos serviços prestados, finalizou desejando um boa tarde a todos. 

O vereador Luan Olímpio de Andrade, iniciou desejando uma boa tarde a todos, 

agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, agradeceu ao SAAE e ao Diretor 

Celso Ricardo pela ampliação do reservatório de água para abastecer cada vez 

melhor a população, agradeceu ao Dilson pelo convite da cavalgada, que será 

realizada no dia 4 de Maio, agradeceu a todos os funcionários da secretaria de obras 

por todas as manutenções realizadas na estradas rurais e urbana, agradeceu ao 

secretário de Esportes pelo excelente trabalho e projetos que vem sendo realizado, 

agradeceu e parabenizou o prefeito Dr. Carlos pela aquisição do programa 

EducaBrasil, que será de grande valia para os nossos estudantes, é um enorme ganho 

para a educação, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Márcio 

Manoel Maia Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a 

presença dos visitantes, agradeceu a todos os colegas vereadores pela reunião 

pacífica e com harmonia, agradeceu ao amigo vereador Vando pela indicação do 

Médico Veterinário que é de grande necessidade para o município, parabenizou a 

administração pela aquisição do EducaBrasil, um grande marco para a educação, 

relatou que ano que vem já é um ano eleitoral para deputados e que é a hora de buscar 

mais recursos para o nosso município, em especial sobre a questão de um banco 

federal, parabenizou o presidente pela excelente condução da reunião, finalizou 

desejando uma boa tarde. O vereador Marco Maia Vicente, iniciou desejando uma 
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boa tarde a todos os presentes, convidou a todos para a 3ª Copa Circuito Turístico 

na Serra do Brigadeiro, acontecerá dia 18/05, onde o time de São Domingos 

representará o município de Fervedouro contra o time de Divino, relatou que foi 

procurado pelo Coordenador do Forró da 3ª idade o Edson onde ele solicitou que se 

possível realizem os encontros no antigo Hotel até que se resolva juridicamente as 

questões, foi protocolado o mesmo pedido na prefeitura de Carangola, para que seja 

aproveitado o local da melhor maneira até que cheguem uma decisão final, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos. O vereador Wanderson Garcia Pedrosa iniciou 

desejando uma boa tarde a todos, iniciou agradecendo a Deus por mais uma 

oportunidade, parabenizou a administração pelas melhorias que serão realizadas no 

Hospital Santa Bárbara, parabenizou a todos os profissionais da saúde, da obra, e de 

todas as secretarias, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O Presidente 

declarou encerrada a sessão após a realização da leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada pela vereadora Rosangela Ventura Peccini. Nada mais a ser tratado. E 

para constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será 

devidamente assinada, por mim Max Camilo Oliveira da Silva, Secretário em adoc. 

                                        e pelo Presidente da Câmara e demais vereadores. Sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Fervedouro-MG, 13 de Maio de 2025. 
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